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Seminář Aktuální programy podpory pro firmy a podnikatele z Ústí nad Labem a okolí
potvrdil, že je o informace týkající se rozvoje podnikání, dotací a dalších forem podpory v
regionu velký zájem. Akce pořádaná regionální kanceláří CzechInvest pro Ústecký kraj v
rámci Roadshow OPST přivítala téměř 80 účastníků a stala se jedním z
nejnavštěvovanějších setkání svého druhu v regionu.

Původně organizátoři počítali s účastí přibližně 35 podnikatelů. Zájem však výrazně předčil
očekávání. Již během prvních dnů po zveřejnění pozvánky se přihlásilo více zájemců, než byla
plánovaná kapacita akce. Díky spolupráci s Krajským úřadem Ústeckého kraje bylo možné seminář
přesunout do větších prostor konferenčního sálu krajského úřadu a umožnit účast téměř 80
podnikatelům a zájemcům o podnikání.

Účastníci během jednoho dopoledne získali základní orientaci v aktuálních možnostech veřejné
podpory pro podnikání. Seminář nabídl přehled dotačních titulů, zvýhodněných úvěrů i dalších
nástrojů, které mohou firmám pomoci s rozvojem, inovacemi nebo realizací nových investičních
záměrů. Roadshow OPST se zaměřuje právě na podporu podnikatelů v transformujících se
regionech a představuje konkrétní příležitosti financování z Operačního programu Spravedlivá
transformace i dalších programů.

„Velký zájem o seminář potvrdil, že podnikatelé v regionu aktivně hledají informace o možnostech
financování svého rozvoje. Naším cílem bylo nabídnout jim na jednom místě přehled dostupných
programů podpory a zároveň příležitost osobně konzultovat své záměry s odborníky z institucí, které
se podpoře podnikání dlouhodobě věnují. Právě možnost zeptat se na konkrétní situaci a získat
doporučení na míru považujeme za jednu z největších přidaných hodnot těchto akcí,“ uvedla Petra
Vaculíková, ředitelka regionální kanceláře CzechInvest pro Ústecký kraj.

Odborný program zajistili regionální zástupci agentur a institucí, které podnikatelům poskytují
podporu v různých fázích rozvoje jejich podnikání. Své služby představili zástupci CzechInvestu,
agentury CzechTrade, Agentury pro podnikání a inovace (API), Inovačního centra Ústeckého kraje
(ICUK), Krajského úřadu Ústeckého kraje, Krajské pobočky Úřadu práce ČR, programu InSpiro
Ministerstva práce a sociálních věcí a Národní rozvojové banky. Účastníci tak získali přehled nejen o
dotačních možnostech, ale také o podpoře exportu, inovací, zaměstnanosti či zvýhodněného
financování. Ti, kteří se akce nestihli zúčastnit, mají možnost přihlásit se na navazující bezplatný
seminář Aktuální programy podpory pro firmy a podnikatele z Klášterce nad Ohří a okolí, který
proběhne 17. června 2026. Více informací o programu semináře včetně odkazu na registraci na akci
najdete zde.
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